ПРОЕКТ ЗАНЯТИЯ,
реализуемого с применением электронного обучения, ДОТ на основе использования  цифровых ресурсов открытых образовательных платформ в условиях реализации ФГОС ООО

	Сведения о разработчике

	Фамилия, имя, отчество (полностью):
	Васенёва Анастасия Андреевна

	Район
	г.о.г. Шахунья

	Место работы
	МБОУ Шахунская СОШ №14

	Должность
	Учитель иностранного языка

	Общая информация

	Предмет
	Английский язык

	Класс
	9

	Тема урока
	Past Tenses. Прошедшие времена в английском языке

	Тип урока
	Урок систематизации и обобщения знаний и умений

	Цель
	Повторение грамматического материала по теме «Прошедшие времена», сравнительный анализ прошедших видовременных форм глагола

	Задачи

	· образовательные
	формировать практические умения и навыки иноязычной речевой деятельности учащихся (в говорении, чтении и аудировании); учить правильно употреблять языковые средства, строить фразы, повышать общую культуру выражения мысли.

	· развивающие
	развивать логическое мышление; развивать навыки языковой догадки

	· воспитательные
	воспитывать  культуру восприятия  фактов культуры страны изучаемого языка

	Планируемые результаты

	· личностные
	формировать положительное отношение к учебе и развивать   мотивацию к изучению языка

	· предметные
	знать: 
            - правило употребления прошедших видовременных форм
уметь:
          - уметь определять грамматическое время и  применять синтаксические структуры в этих временах     
применять:
          - применять  прошедшие времена  в речи и письме.

	· метапредметные
	

	· регулятивные УУД
	формировать умения планировать, контролировать и оценивать учебные действия в соответствии  с поставленной задачей

	· познавательные УУД
	извлекать информацию, предоставленную учителем в заданиях; использовать опоры для решения учебной задачи

	· коммуникативные УУД
	 слушать и понимать речь учителя,; уметь точно выражать свои мысли

	Фонды оценочных средств

	Формы контроля и диагностики достижения результатов обучения
	Фронтальный опрос, проверочная работа на Якласс

	Форма обучения (очная, заочная, очно-заочная)

	очная

	Педагогические технологии организации учебной деятельности(«перевернутое обучение», проектное обучение, исследовательское обучение, проблемное обучение, обучение в малых группах, ТРИЗ, ТРКМ и др.)
	«перевернутое обучение»

	Технология взаимодействия (синхронное обучение, асинхронное обучение)	
	Синхронное обучение

	Программно-техническое и дидактическое обеспечение

	Используемая образовательная платформа
	Российская электронная школа

	Необходимое оборудование
	Компьютер, экран, проектор

	Программное обеспечение
	

	Дидактическое обеспечение
	https://resh.edu.ru/subject/lesson/2815/train/#201198 


	Дополнительная литература
	УМК «Spotlight» грамматический справочник

	Интернет-ресурсы
	Платформа РЭШ

	ЭОРы
	https://www.youtube.com/watch?v=1HDvZsAFag4 , https://www.youtube.com/watch?v=0Fno_m7b93M , https://enginform.com/article/past-tenses 




ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА ЗАНЯТИЯ

	Название, содержание  этапа урока
	Цель этапа
	Деятельность педагога
	Деятельность учащихся
	Результат

	
	
	
	Познавательная
	Коммуникативная
	Регулятивная
	

	Организационный этап
	Настроить обучающихся на урок
	Создает эмоционально благоприятную атмосферу для предстоящей деятельности. Определяет готовность учащихся к работе. Good morning boys and girls.. What date( day| season) is it now?What is the weather like today?
	Самостоятельное осознанное построение устного ответа
	слушать, отвечать и реагировать на реплику адекватно речевой ситуации.
	готовность принять учебные задачи;

	Обучающиеся готовы к усвоению информации

	Постановка цели и задач урока. Мотивация учебной деятельности учащихся.
	Назвать тему урока. Мотивировать учащихся к учебной деятельности.пределить задачи

	Предлагает посмотреть видео к уроку.
https://www.youtube.com/watch?v=1HDvZsAFag4 
	Строить логическое рассуждение, включающее установление причинно-следственных связей. 
	Планирование совместного сотрудничества с учителем и сверстниками
	Постановка учебной задачи на основе соотнесения того, что уже известно и усвоено учащимися и того, что ещё неизвестно;
	Обучающиеся поставили цель .

	Актуализация знаний.
	Вспомнить встречались ли нам ранее прошедшие времена
	Предлагает на конкретном примере определить встречались ли обучающиеся  с прошедшими временами ранее
	Умение ориентироваться в системе своих знаний.
	Слушать учителя и друг друга для воспроизведения и восприятия необходимых сведений и поддержания учебно–деловой беседы.
	Умение сохранять учебную цель, осуществление контроля и оценка своих действий, а также действий одноклассников.
	Приходим к выводу, что ранее данные времена нам встречались 

	Совместное исследование проблемы
	Поиск решения учебной задачи
	Педагог и обучающиеся разбирают правила, которое дано в грамматическом справочнике УМК «Spotlight». 
	Осознавать познавательную задачу, осуществлять для решения учебных задач операции анализа, синтеза, сравнения, делать обобщения и выводы.
	Адекватно использовать речевые средства для решения учебных задач.
	Понимает, принимает и сохраняет учебную задачу, соблюдает последовательность действий по ее решению
	Обучающиеся усвоили правила образования прошедших времен

	Проверка понимания
	Проверить как обучающиеся восприняли  материал
	Совместно с обучающимися выполняет упражнения из УМК «Spotlight», при этом разбирает возникшие вопросы у обучающихся
	Умение использовать новые знания в речи
	Умение работать в парах, умение слушать собеседника и вести диалог
	Самостоятельно осуществляют самоконтроль и взаимоконтроль
– исправляют возможные ошибки
	Правило образования и употребления конструкции  понято

	Закрепление.
	Проверить, как усвоен материал
	Предлагает выполнить упражнения самостоятельно, с дальнейшим контролем
https://resh.edu.ru/subject/lesson/2815/train/#201198 

	Использовать имеющиеся знания для решения учебных задач.
	Использует образец для составления предложения.
Умеет слушать собеседника
	Самостоятельно адекватно оценивает правильность выполнения действий, сопоставляя результат с поставленной учебной задачей .
	При закреплении обучающиеся показали хороший уровень усвоения знаний

	Информация о домашнем задании, инструктаж по его выполнению
	Дать домашнее задание, объяснить его
	Дает домашнее задание, объясняя ,как его нужно выполнить.
Теория: https://enginform.com/article/past-tenses
Практика: 
[bookmark: _GoBack]https://resh.edu.ru/subject/lesson/2815/train/#201198
	Умение осознанного построения речевого высказывания.
Уметь анализировать информацию.
	Адекватно использовать речь для планирования и регуляции своей деятельности. 
Ставить вопросы, обращаться за помощью, формулировать свои затруднения. 

	Осуществлять саморегуляцию и самоконтроль.
	Домашнее задание объяснено, записано в Элетронный дневник

	Рефлексия (подведение итогов занятия)
	Подвести итог урока
	Задает вопросы по теме урока. Спрашивает про цель урока и была ли она достигнута. Просит определить обучающихся на сколько они усвоили материал и как они сою работу на уроке оценивают.
	Строить логическое рассуждение.
	Учатся слушать друг друга и реагировать на оценку одноклассника
	Дают оценку своей деятельности на уроке
	Учитель и обучающиеся подводят итог урока. 



